Gyakorlé feladatok - 2.
MA6213d

1. Oldja meg a kovetkezd kezdeti érték feladatokat:

(a) ¥ +2y=g(z), y(0)=0,ahol

1, 0<z<1,
g(x) = 0 z>1

2, 0<z<l,
G T

2. Adja meg a kovetkez6 kezdeti érték feladatok megoldasat, és vizsgalja meg, hogyan
fiigg a megoldis értelmezési tartomanya a kezdeti értéktél:
(a) ¥ = —4z/y, y(0) = yo,
(b) ¥' = 2zy%,  y(0) = yo,
(© ¥ +y*=0, y(0)=yo,
(d) ' =2*/y(1+27), y(0)=1yo.
3. Oldja meg a kovetkezd egyenleteket:

(a) 2%y’ +2zy— 93 =0, >0,
(b) ¥ =2y — 4y,
(c) y' =5y —v°.
4. Oldja meg a kovetkezd egyenleteket:
(a
(b) (2z+43)+ (2y —2)y' =0,
(¢) (322 —2zy +2)dz + (6y? — 22+ 3)dy = 0,
(

(ycosz + 2ze¥) + (sinz + z%e¥ — 1)y’ =0,

d) (e*siny — 2ysinz)dr + (e* cosy + 2cosz) dy = 0,
(

(f) y+ 2z —ye¥)y' =0,

(g) (z+2)sinydz+ zcosydy =0,

(h) (3z%y + 2zy + y3) dz + (2? + y?) dy = 0,

)
)
)
)
e) (3zy +v?) + (22 + zy)y’ =0,
)
)
)
)

(1 yl 21} +y_1’



() e*dz+ (ewctgy—l— 2y )dy:O.

siny

5. Oldja meg a kovetkezd egyenleteket:

2
y° + 2zy
(@) ¥ = —5—,
r+y
b) ¢ =
(b) y .
2 2
T+ 3y
(C)y— 2$y ’
(d) (z* + 3zy + y*)dz — z?dy = 0,
2y —z+5
r_
(e)y_Qm—y—él’
0 - At
Y Tyt
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(g)y—ix_y_l-

6. Oldja meg a kovetkezd feladatokat:
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